

今日威海

财经

《快递运单》国家标准10月1日实施——

多家快递公司未更换新运单

本报威海10月11日讯(记者 王帅) 10月1日起,《快递运单》国家标准正式实施,对快递运单信息、协议、赔付标准等问题进行了规范。11日,记者采访发现,市区几家快递企业目前并未更换新快递运单。

《快递运单》是记录快件原始收寄信息及服务约定的重要单据,也是用户对快递企业服务监督的重要凭证。国家质量

监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会联合发布了2012年第13号国家标准公告,批准发布了352项国家标准。其中,GB/T 28582-2012《快递运单》国家标准将于2012年10月1日起实施。

“听说过新标准将实施的消息,但目前仍在使用原单据,换单据时间待通知。”申通快递工作人员说。随后,记者采访了

另一家快递公司,该公司的工作人员说,由于运单主要是寄件人与快递公司之间的“合同”,他们不收邮件,所以新标准对其影响不大。

记者从市区几家快递公司获悉,目前几家快递公司并未更换快递运单,仍使用原来的快递单据。市区的一家快递公司工作人员介绍,标准的规范化是快递行业的趋势,对消费者的利益有保障作用。

多数快递的单据背面印有快递服务合同,内容有托运人及快递服务单位的权利义务、报价条款、送达时间、索赔预定、争议解决等。从事快递行业三年的快递员介绍,每家的快递服务协议不同,对赔付标准的规定也不相同。曾邮丢东西的冯女士认为,规范的条款更能保障消费者的权益。

新鲜 便宜

11日,在远遥中心渔港,岸边的鱼摊位引来不少市区市民前来选购。张女士说:“鱼虾新鲜,刚上的爬虾才10元一斤。”

本报记者 王震
摄影报道



票税比对

查出漏税120多万

本报威海10月11日讯(记者 冯琳 通讯员 王仁德) 近日,威海市地税局高区分局大力开展票税稽核比对工作,通过调取辖区纳税人2009年至2011年三个年度发票缴销额与申报营业额进行票税比对,查出少缴税款纳税人30户,查补税款128.8万元,堵塞了税收漏洞。

高区地税分局成立了专门的工作组,通过“三方信息税收入用平台”的“发票稽核查询”模块,将2009年至2011年三年的发票缴销金额与申报营业额进行比对,筛选出184户发票缴销金额高出申报营业额的纳税人进行比对核实。

历时三个月,核对数据信息12000多条,并采取深入纳税户核查、税收约谈等方法进行票税比对,最终确认30户企业存在开具发票少缴税的情况,涉及营业额2400多万元,查补税款128.8万元。

为进一步加强发票管理,高区地税分局将发票比对异常情况汇总分析,发现了发票在开具、缴销以及差额纳税户混淆项目不申报等共性问题。

维纳斯婚纱摄影

NUPTIAL DRESSP PHOTOGRAPHY

中国最受喜爱的十大杰出影楼
★上海唯一视觉技术加盟店★

奢华宫殿《皇家奥斯卡影城》

国际空间大师呕心力作 全面开放 火热拍摄中

努力打造7星级服务空间

3000平米 登峰造极 万众瞩目

全包套: 7398 只付 50% 其余免付

即刻预约 仅需 3699

仅限99席

★ VIP独立包房空间
★ 国际大牌单品礼服 任选任穿
★ 底片全送 绝无隐形消费

★ 水吧、咖啡吧尊贵服务
★ 双首席亲自主理
★ 再送60寸巨幅绢丝海报一幅

线上更精彩 www.whwns.com

底片全送 全新场景、全新礼服 任拍任选 绝无隐形消费